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ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Paul STĂNESCU, viceprim-minlstru, ministrul Dezvoltării Regionale, 

Administrației Publice și Fondurilor Europene

Doamnei Doamnei Grațiela Leocadia GAVRILESCU, viceprim-ministru, ministrul 
Mediului

De către: doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR
Ședința Senatului din data de: /^-ot-^fg

Obiectul întrebării: Administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților

Stimate Domnule Viceprim-ministru,

Stimată Doamnă Viceprim-ministru,

Potrivit dispozițiilor prevăzute în Legea nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea 

spațiilor verzi din intravilanul localităților, pentru organizarea folosirii raționale a spațiilor verzi, 

precum și pentru asigurarea regenerării și protecției eficiente a acestora, autoritățile 

administrației publice locale au obligația să țină evidența spațiilor verzi de pe teritoriul unităților 

administrative, prin constituirea registrelor locale ale spațiilor verzi, pe care trebuie să le 

actualizeze ori de câte ori intervin modificări.

În pofida faptului că registrele locale ale spațiilor verzi trebuiau constituie în termen de un an de 

la publicarea normelor tehnice pentru elaborarea acestora, există foarte multe cazuri în care
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aceste registre au fost constituite cu întârziere ori nu au fost constituite nici până în prezent, având 

printre consecințe și următoarele:

o Restituirea în natură sau ca măsuri reparatorii stabilite prin echivalent, respectiv prin 

compensare, a terenurilor ocupate de spații verzi, efectuate în condițiile prevăzute de 

Legea nr. 10/2001, urmată de schimbarea destinației de spațiu verde;

o Schimbarea destinației spațiilor verzi în afara situațiilor prevăzute de lege;
o Înscrierea în categoria curți-construcții a unor terenuri care în conformitate cu prevederile 

legii ar fi trebuit declarate ca spații verzi;

o Elaborarea planurilor urbanistice zonale, respectiv eliberarea certificatelor de urbanism și 

a autorizațiilor de construire fără a respecta interdicția executării (urărilor de construcții pe 

spațiile verzi.

Prin urmare, în foarte multe localități din țara noastră a avut loc o diminuare semnificativă a 

suprafeței spațiilor verzi publice cu acces nelimitat, respectiv a parcurilor, grădinilor, scuarurilor, 

fâșiilor plantate și, nu în ultimul rând, a spațiilor verzi aferente locuințelor de tip condominiu, fiind 

încălcat dreptul elementar al fiecărei persoane fizice la un mediu sănătos.

Un exemplu elocvent care ilustrează consecințele celor înainte prezentate îl repzintă dezvoltarea 

urbanistică realizată în ultima perioadă în municipiul Constanța și în orașul Năvodari - zona 

Mamaia Nord.

În considerarea celor menționate anterior și având în vedere responsabilitățile pe care le au 

autoritățile publice centrale, cu privire la protecția și conservarea spațiilor verzi, vă rog respectuos 

să îmi răspundeți la următoarele întrebări:
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1) Care sunt măsurile luate de către administrația publică centrală pentru asigurarea 

implementării întocmai a prevederilor legii nr.24/2007, precum și a normelor tehnice 

aferente, respectiv pentru determinarea autorităților administrației publice locale să 

constituie și să actualizeze registrele spațiilor verzi potrivit legii?

2) Cum considerați că vor fi înlăturate efectele nefavorabile cauzate de administrarea 

necorespunzătoare a spațiilor verzi din intravilanul localităților?

3) Există la nivelul autorităților administrației publice centrale o analiză a impactului creat de 

implementarea prevederilor legii nr.135/2014 asupra spațiilor verzi din intravilanul 

localităților și implicit asupra asigurării calității factorilor de mediu și a stării de sănătate a 

populației?

Solicit răspuns scris.
Senator, 

Dinu Nicoleta Ramona
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